

Comunicación Oficial

Nº: 006/09

Fecha:	09 de Enero de 2009
Destinatario:	ITB 2008-029 - Licitantes Registrados
Remitente:	Edgar Genni, PM UNOPS Oficina Argentina
Teléfono:	(5411) 4328-8500
E-mail:	aroc@unops.org
Número de páginas:	4
Asunto:	ITB 2008-029 - Adquisición de Equipamiento informático (hardware y multimedia) Nota Aclaratoria N° 1 – Respuesta a Consultas

I. La presente Nota se considera un Anexo a los documentos de Licitación.

II. Respuestas y Aclaraciones a Consultas efectuadas

Consulta 1: Por favor indicar los sitios donde residirá el equipamiento durante los 36 meses de vigencia del Contrato. A continuación detallamos la información necesaria para poder dimensionar el soporte de garantía en sitio tal como se solicita en la Cláusula A) "Garantía de buen funcionamiento": provincia, ciudad, dirección del establecimiento y cantidad de equipos a instalar.

Respuesta:

DESTINO DEL EQUIPAMIENTO POR JURISDICCIÓN

JURISDICCIÓN	Kits		UNIDADES POR LOTE						
	Simples	Dobles	Computadoras de Escritorio	Router Inalámbrico	Impresoras Multifunción	Estabilizadores de Tensión	Cámaras Digitales	Proyectores Multimedia	Pantallas de Proyección
Buenos Aires	218	76	2960	294	1034	1480	294	294	294
Catamarca	39	3	360	42	132	180	42	42	42
Chaco	33	38	872	71	289	436	71	71	71
Chubut	10	13	288	23	95	144	23	23	23
CBA	19	40	792	59	257	396	59	59	59
Cordoba	71	2	600	73	223	300	73	73	73
Corrientes	33	9	408	42	144	204	42	42	42
Entre Ríos	45	0	360	45	135	180	45	45	45
Formosa	51	25	808	76	278	404	76	76	76
Jujuy	31	6	344	37	123	172	37	37	37
La Pampa	19	3	200	22	72	100	22	22	22
La Rioja	36	5	368	41	133	184	41	41	41
Mendoza	40	37	912	77	305	456	77	77	77
Misiones	90	55	1600	145	545	800	145	145	145
Neuquén	11	0	88	11	33	44	11	11	11
Río Negro	18	0	144	18	54	72	18	18	18
Salta	95	69	1864	164	630	932	164	164	164
San Juan	29	12	424	41	147	212	41	41	41
San Luis	12	12	288	24	96	144	24	24	24
Santa Cruz	1	11	184	12	58	92	12	12	12
Santa Fe	89	10	872	99	317	436	99	99	99
Sgo del Estero	47	3	424	50	156	212	50	50	50
Tierra del Fuego	4	2	64	6	22	32	6	6	6
Tucumán	65	13	728	78	260	364	78	78	78
TOTAL	1106	444	15952	1550	5538	7976	1550	1550	1550

Consulta 2: Por favor indicar cronograma de entregas a los usuarios finales o en su defecto la cantidad de días corridos a partir de la entrega del equipamiento en las diferentes dependencias militares.

Respuesta: Se estima que el tiempo de permanencia en los depósitos del ejército será de 45 días corridos.

Consulta 3: Dado que se solicita en cada computadora de escritorio software de libre distribución, nuestra empresa interpreta que no se deberá incluir, dentro del alcance del centro de ayuda, ningún soporte asociado al mismo. Por favor indicar si esta interpretación es correcta. En caso contrario por favor aclarar el alcance de soporte de software necesario.

Respuesta: Como bien se menciona en las Especificaciones Técnicas correspondientes a las Computadoras de Escritorio, el adjudicatario deberá instalar la distribución sin cargo del sistema operativo Linux indicada por el Ministerio de Educación, la última versión del paquete de oficina Open Office en castellano, y los visualizadores gratuitos Adobe Acrobat Reader y Macromedia Flash Placer en sus versiones para el mencionado entorno operativo. El adjudicatario será responsable por el correcto funcionamiento de la instalación citada, creando una línea de soporte al usuario en su centro de ayuda ante fallas que tengan por origen procesos de instalación incompletos o defectuosos, o bien generando y distribuyendo por cada PCs entregada un DVD de restauración que permita regenerar la imagen de las particiones y del sistema instalado en caso de fallas.

Consulta 4: Por favor aclarar respecto al punto 10, si los 5 días siguientes de solicitado el servicio de reparación son hábiles o corridos.

Respuesta: Son días corridos.

Consulta 5: Se aceptan productos de origen China?

Respuesta: No existe comunicación oficial Banco Interamericano de Desarrollo, que determine que los productos de origen chino sean elegibles. Hasta la fecha **NO SON ELEGIBLES**.

Consulta 6: En el Pliego de Bases y Condiciones no se hace mención al tiempo que demanda el proceso de obtención de la franquicia diplomática contado a partir del momento en que el proveedor haya realizado la entrega de los documentos solicitados en la Cláusula CGC 12.1.

Respuesta: Se estima que el tiempo de obtención de la franquicia diplomática no superará los quince (15) días hábiles.

Consulta 7: Con respecto a la sección VI, "Lista de requisitos", necesitamos que nos proporcionen el listado de instalación final de las PC del lote 1, ya que necesitamos dimensionar la cobertura por garantía y los fuera de zona. Por favor confirmar y enviar la respuesta a este punto.

Respuesta: Información proporcionada en la respuesta 1.

Consulta 8: Con respecto a la sección VI, "Especificaciones Técnicas", Lote 1, en referencia al monitor color, se solicita que el mismo sea: 15" CRT. Debido a que esta tecnología se encuentra en obsolescencia, necesitamos saber: si es posible cotizar todo el lote de TFT de 15"? Adicionalmente también requerimos saber si es posible cotizar de otra marca? Por favor confirmar estos puntos.

Respuesta: Es perfectamente aceptable cotizar monitores LCD TFT de 15" o superior. Será aceptable cotizar elementos de otras marcas cuando el oferente asuma por tales piezas o componentes la totalidad del compromiso respecto de soporte técnico y garantía por los períodos establecidos en el pliego, actúe como distribuidor autorizado por parte del fabricante para las piezas en cuestión, y certifique contar con disponibilidad de elementos de recambio suficientes para reemplazar los bienes defectuosos.

Consulta 9: Con respecto a la Sección III, Punto 3.3, "Criterios de Clasificación", punto 3.2.1 (i) liquidez, considerando que "la firma" Sucursal Argentina, no cumple con este requisito necesitamos saber si es posible, considerando que somos una sucursal, aportar avales de "la firma Corporación" para sustentar la capacidad financiera y solidez de la compañía. Por favor confirmar este punto.

Respuesta: Si licita la sucursal como tal por su propia cuenta y orden entonces son sus propios parámetros financieros los que valen. Si licita por cuenta de la casa matriz, se consideraran los valores de la casa matriz.

Consulta 10: Sobre fines de Enero de 2009, "la firma" estará lanzando nuevos productos. Teniendo en cuenta esto, queremos solicitarles 10 (diez) días de prórroga en la apertura de la Licitación. Por favor confirmar este punto.

Respuesta: La fecha de recepción y apertura de Ofertas se ha prorrogado para el día 30 de enero de 2009, a las 14:00 hs. de Buenos Aires.

Consulta 11: Necesitamos saber si China es considerado como país miembro del Banco. Para este punto necesitamos que nos informen si es posible traer equipos y/o partes importados de china. Por favor, confirmar este punto.

Respuesta: Información proporcionada en la respuesta 5.

Consulta 12: Con respecto a la Sección VI, "Especificaciones Técnicas", Lote 1, se solicita ranura de expansión PCI/PCI Express, hoy, por estándar del mercado, solicitamos se apruebe el uso de 2 PCI, 1 PCIe X1, 1 PCIe x16. Por favor confirmar este punto.

Respuesta: Resulta aceptable la combinación de slots PCI/PCIe X1/PCIe X16 propuesta por el oferente.

Consulta 13: Con respecto a la Sección VI, "Especificaciones Técnicas", Lote 1, con respecto a la Memoria RAM, el pliego solicita 512 MB RAM y hoy el estándar del mercado, recomendado por desarrolladores de software, es de 1 GB. Por tal motivo solicitamos llevar el mínimo de memoria RAM a 1GB. La misma debería ser DDR2-5300 de 667 MGz o superior. Por favor confirmar este punto.

Respuesta: Las especificaciones técnicas representan características mínimas que el equipamiento debe soportar para ser considerado en el proceso de evaluación técnica de ofertas. Resulta completamente aceptable que los oferentes presenten productos y/o elementos que superen esos umbrales mínimos requeridos.

Consulta 14: Con respecto a la Sección VI, "Especificaciones Técnicas", Lote 1, el pliego solicita unidad de diskette en los equipos PCs, dicho componente se encuentra hoy discontinuado como estándar del mercado y nos es imposible conseguir

dicha cantidad para poder cumplir con el Lote número 1. Solicitamos cotizar un equipo PC sin dicho componente. Por favor confirmar este punto.

Respuesta: El requisito de disketera de 3½ es de mínima y no se resigna, dado que no hay posibilidad de reemplazar esa tecnología a un costo similar, para que sea accesible a las escuelas. Además de esto es requisito de mínima de ETAP 2008.

Consulta 15: Con respecto a la Sección VI, “Especificaciones Técnicas”, Lote 1, con respecto a la unidad de disco rígido, se solicita el mismo con tecnología S.M.A.R.T., por favor solicitamos cotizar discos rígidos sin dicha tecnología. Por favor confirmar este punto.

Respuesta: Sí se puede cotizar sin SMART (Self Monitoring Analysis and Reporting Technology).